

## خبر

### انحراف خودرو به لاین مخالف در بلوار خرمشهر یک کشته بر جای گذاشت

گیلان امروز– انحراف خودروی سواری به لاین مخالف در بامداد ۱۵ مرداد یک کشته و سه مصدوم بر جای گذاشت. در پی تماس رانندگان خودروهای عبوری با سامانه ۱۲۵ آتش نشانی در ساعت ۰۰:۴۸ دقیقه بامداد جمعه ۱۵ مرداد ۹۵ مبنی بر انحراف خودروی هیوندا به لاین مخالف و برخورد با یکدستگاه خودروی پراید، بی درنگ مرکز ستاد فرماندهی آتش نشانی یکدستگاه خودروی اطفایی و نجات بهمهرا ۴ تن آتش نشان را به محل حادثه واقع در میدان فرزانه- ابتدای بلوار خرمشهر اعزام کرد. بهزاد یزدانمهر مسوول ایستگاه ۲ آتش نشانی که در محل حادثه حضور داشت در این باره ابراز داشت: به محض رسیدن به محل حادثه مشاهده شد، یکدستگاه خودروی سواری هیوندا کوبه که از مسیر بلوار خرمشهر به میدان فرزانه در حال حرکت بوده بعلت سرعت زیاد و عدم توانایی راننده در کنترل خودرو و نپهائشا انحراف به لاین مخالف موجبات برخورد شدید با یکدستگاه خودروی پراید را فراهم نموده بود. وی در ادامه افزود: آتش نشانان با توجه به شدت و ازدحام جمعیت و ترافیک حاصله سریعاً نسبت به ایمن سازی محل حادثه و قطع سیستم برق خودروها جهت پیشگیری از بروز حادثه آتش سوزی اقدام نمودند. مسوول ایستگاه ۲ آتش نشانی با بیان اینکه این حادثه ۳ مصدوم ۱ مرد، ۲ زن در بر داشت که همگی از سرنشینان خودروی پراید بودند افزود: متأسفانه بواسطه شدت تصادف یکی از سرنشینان خودروی پراید؛ خانمی حدوداً ۴۰ ساله فوت نمود که آتش نشانان نسبت به انتقال مصدومین به مکان امن و تحویل به عوامل اورژانس اقدام نمودند. همین گزارش حاکی است: مشابه تصادف فوق در ساعت ۲۳:۵۶ دقیقه یک شنبه مورخ ۱۰ مرداد ۹۵ رخ داد که در آن حادثه نیز بعلت سرعت زیاد و عدم توانایی راننده در کنترل خودروی سانتافه از مسیر میدان توشیبا به میدان گاز موجبات انحراف خودرو به لاین مخالف و برخورد شدیدش با دو دستگاه خودروی در حال عبور پراید و پرشیا فراهم شده بود.



### برخورد شدید دو پراید در جاده حسن رود

**گیلان امروز**– برخورد شدید دو دستگاه خودرو پراید در جاده حسن رود ۴ مصدوم بر جای گذاشت. اسماعیل خجسته مدیرعامل آتش نشانی بندرانزلی در مورد این تصادف گفت : ساعت ۱۴:۱۵ با ما اطلاع داده شد که دو دستگاه خودرو پراید در جاده حسن رود ، رو به روی فروشگاه خاطره به همدیگر بر خورد کرده اند و بلافاصله نیروهای خود را اعزام کردیم و ساعت ۱۴:۲۱ عملیات را شروع کردیم. وی در مورد علت تصادف بیان داشت: ماشین پرایدی کنار خیابان برای سوار کردن مسافر ایستاده بود که ماشین دیگری با سرعت زیاد و چون خط ترمزی هم وجود ندارد بدون توجه به جلو با این ماشین برخورد می کنند. مدیرعامل آتش نشانی در مورد مصدومان نیز گفت : این حادثه ۴ مصدوم داشت که به بیمارستان منتقل شدند.



### اعدام ۴ قاچاقچی مواد مخدر در زندان رشت

**گیلان امروز**– در پی صدور حکم اعدام چهار قاچاقچی و با تأیید دادستانی کل کشور ریاست محترم قوه قضائیه و با عنایت به هماهنگی‌های صورت گرفته و مسیر تشریفات و مراحل قانونی در بامداد دیروز احکام صادره با حضور مقامات رسمی و با رعایت موازین شرعی و قانونی در محل زندان مرکزی شهرستان رشت به مرحله اجرا در آمد و اجساد پس از اجرا جهت تحویل به سردخانه منتقل گردید. گفتنی است تقاضای عفو متهمین در دو مرحله مطرح شده بود که پس از انجام بررسی‌های لازم و عدم احراز شرایط، توسط کمیسیون مرکزی عفو و بخشودگی مورد قبول واقع نشد.



### بانوی لنگرودی قله اورست کوچک را فتح کرد

**گیلان امروز**– نرگس قربانی پور بانوی لنگرودی قله اورست کوچک را فتح کرد. به گزارش ایسنا، منطقه گیلان، نرگس قربانی پور بانوی لنگرودی به همراه گروه کوهنوردی فدراسیون به قله کازبک کشور (اورست کوچک) گرجستان صعود کرد.

این بانوی لنگرودی به همراه گروه کوهنوردی فدراسیون یکم مرداد ماه به سمت قله کازبک گرجستان حرکت نموده و در چهارم مرداد قله ۵هزار و ۴۷ متری اورست کوچک را با موفقیت فتح کرد. کازبک (قازبگی) نام کوهی است در شمال شرق گرجستان و در نزدیکی مرز روسیه واقع شده و ارتفاع آن ۵۰۴۷ متر است. درجه سختی قله این کوه با درجه سختی قفقاز به طول ۱۲۰۰ کیلومتر از سه بخش می‌کند و به نام اورست کوچک مشهور است. نام گرجی این قله میکنواری به معنی «کوه یخ»است.

«اورست کوچک» نامی است که به کازبک اطلاق شده است. قله مخروطی و منفرد کازبک (KAZBEG) از رشته‌کوه‌های منطقه قفقاز و در مرز میان کشور گرجستان و روسیه واقع شده است. رشته‌کوه قفقاز رشته‌کوهی است اوراسیائی میان دریای سیاه و دریای خزر در منطقه قفقاز. رشته کوه عظیم قفقاز به طول ۱۲۰۰ کیلومتر از سه بخش تشکیل شده است بخش غربی از دریای سیاه تا البروس، بخش مرکزی از البروس تا قله کازبک، و بخش غربی از کازبک تا کشور آذربایجان قله شاه دافی و در نهایت در دریای خزر به پایان می‌رسد.

## {گیلان زمین }

**دکتر شاهرخ یوسفزاده، رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان خبر داد:**

# درآمد حاصل از تولید گیاهان دارویی در دنیا ۵۰۰ برابر بودجه کل کشور است

دکتر یوسفزاده خلایقیت، نوآوری و چابکی در ارایه خدمات را از دیگر ارزش‌های این دانشگاه برشمرد تا خدمات گیرندگان این دانشگاه در زمانی کوتاه‌تر و سریع‌تر بتوانند از خدمات علمی، درمانی و آموزشی این دانشگاه بهره‌مند شوند.

ریاست دانشگاه علوم پزشکی گیلان با تأکید بر اینکه برخی از ماموریت‌های ارزشمند این دانشگاه در حوزه بیماری‌های غیرواگیر مانند دیابت، بیماری‌های قلبی، عروقی و سرطان‌ها اعتیاد و بیماری‌های کهنسالان نیازمند یک عزم جدی و توجه جدی‌تری است که با توجه به دستور ریاست محترم جمهوری در راس برنامه‌ها قرار دارد گفت: حفاظت و صیانت از محیط زیست امروز یکی از مهم‌ترین مقوله‌های سلامت بشریت است.

وی افزود: امروزه حفاظت از محیط زیست فقط مربوط به سازمان محیط زیست نیست بلکه همه سازمان‌ها موظفند از حوزه محیط زیست حراست کنند.

وی با اشاره به اینکه شیرابه‌ها و آلودگی‌های ناشی از آنها امروزه به عنوان یکی از تهدیدهای جدی برای محصولات غذایی محسوب می‌شود که حال و آینده ما را با خطر مواجه کرده است تصریح کرد: متأسفانه جمعیت کشور به سمت و سویی پیش می‌رود که با توجه به منابع موجود کشور و استان خسارت‌های زیادی به عرصه‌های محیط زیستی وارد شده است و اگر نتوانیم محیط زیست پیرامون خودمان را تمیز و پاک نگه داریم خسارت ناشی از آن گریبان‌گیر همه ما خواهد شد.

یوسفزاده زباله‌ها را یکی از بزرگ‌ترین تهدیدات سلامتی بشریت امروز ذکر کرد و گفت: متأسفانه خطرات ناشی از آن تاکنون زیاد جدی گرفته نشده است.

وی افزایش تولید گیاهان دارویی را یکی از برنامه‌های راهبردی دانشگاه علوم پزشکی گیلان ارزیابی کرد و افزود: تولید گیاهان دارویی از طریق شهرک‌های دارویی، استان گیلان را به عنوان دومین استان تولید گیاهان دارویی در سطح کشور معرفی کرده است به‌طوری که در حال حاضر یک باغ یک هکتاری در لاکان رشت احداث شده است تا درخصوص شناسایی و تولید گیاهان دارویی فعالیت کند. وی درآمد حاصل از گیاهان دارویی را در دنیا ۵۰۰ برابر بودجه کل کشور ایران ارزیابی کرد و گفت: خوشبختانه این ظرفیت در کشور ایران و بخصوص استان گیلان به عنوان یک ثروت ملی وجود دارد که می‌تواند در افزایش طول عمر مردم کشور نقش بارزی ایفا کند.



با قولی که در اوایل مدیریت خود داده بودم نقشه راه را برای این دانشگاه ترسیم کردم و همچنین نقشه استراتژیک و راهبردی را در مجموعه‌های دانشگاه علوم پزشکی گیلان تنظیم کرده‌ایم.

دکتر یوسفزاده با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود در سال

۱۴۰۴ دانشگاه به جایگاه واقعی خود در سطح استان‌های کشور دست یابد افزود:

این قول را به همه مردم و رسانه‌های استان می‌دهم که این دانشگاه را به یکی از دانشگاه‌های پیشرو کشور در عرصه مسیر علمی سوق دهم.

وی با بیان اینکه اولین شرکت دانش‌بنیان در دانشگاه علوم پزشکی گیلان طی دو سال افتتاح و تاسیس شد افزود: ماموریت دانشگاه علوم پزشکی گیلان درخصوص حفظ و تأمین سلامت جامعه در حوزه‌های تحقیق، پژوهش و درمان است که در این ماموریت چهار حرکت یا برنامه پیش‌بینی شده است.

وی اولین ارزش یا حرکت دانشگاه علوم پزشکی گیلان را عدالت در سلامت و اخلاق حرفه‌ای تعریف کرد و در ادامه از ارزش‌آفرینی برای ذی‌نفع به عنوان دومین ارزش این دانشگاه نام برد.

# واردات برنج در زمان برداشت شالی، دغدغه کشاورزان گیلانی

کشاورزان کمک کند تا قیمت تمام شده برنج تولیدی خود را کاهش دهند تا از لحاظ قیمت قابل مقایسه با برنج خارجی شود. در غیر این صورت برنج ایرانی در رقابت با خارجی از صحنه خارج می شود. وی یکی از راههای کمک دولت دراین باره را اصلاح کارخانجات شالیکوبی دانست و افزود: نیمی از کارخانه های برنجکوبی ما عمری بیش از ۵۰ سال دارند و فرایند شالیکوبی در آنها از کیفیت برنج می کاهد. با تجهیز و نوسازی این کارخانجات می توان میزان بیشتری برنج تولید و به بازار عرضه کرد و طبعاً در کاهش قیمت برنج نیز تاثیر گذار خواهد بود.

**به دلیل کمبود تولید فقط مازاد مورد نیاز برنج وارد می‌شود**
قربانی نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس نیز به سیاست خوب دولت و وزارت جهاد کشاورزی در زمان برداشت برنج اشاره میکند و می گوید: از سال گذشته تا کنون طرحی اجرا شد که طی آن جلوی ثبت سفارش گرفته شد و تعرفه واردات از ۴۰ درصد پایینتر نیامد. این مسال خود باعث کنترل واردات برنج می شود. وی با اشاره به مصوبه ستاد تنظیم بازار،جهاد کشاورزی و شورای اقتصاد می افزاید: از اول مرداد ۹۵ هرگونه واردات برنج به مدت ۴ ماه ممنوع اعلام شده و بازرگانان و تجار موظفند که دراین ایام واردات نداشته باشند وهمچنین ترخیص برنج های سفارش داده شده پیش از این تاریخ نیز ازگمرکات کشورممنوع خواهد بود. این مصوبه و همراهی دولت موجب می شود تا کشاورزان برنج کار محصول خود را بدون دغدغه وارد بازار کنند.

این نماینده مجلس استان برورادات برنج با توجه به نیاز کشورتاکیدمی کند ومی گوید: سرانه مصرف هر فرد ایرانی تا ۴۳ کیلو گرم درسال اعلام شده و با توجه به تولید ۲ میلیون و ۲۰۰هزارتنی برنج در کشور بایستی واردات مازاد مورد نیاز درپاره زمانی غیراز برداشت برنج با کنترل و نظارت دستگاههای اجرایی ودولت صورت بگیرد.

قربانی نیز قاچاق برنج را معضل بزرگ دولت عنوان میکند و می‌افزاید: متأسفانه دولت هنوز نتوانسته بحث قاچاق را کنترل کند و بزرگترین دغدغه ما نمایندگان نیز این مساله است. هرچند دولت مصمم است بازارهای مرزی را دراین خصوص کنترل کند. وی تصریح می‌کند: با وجود فراهم بودن بسترهای واردات برنج خارجی اما خوشبختانه ذایقه مردم روی برنج داخلی سر جای خود باقی است.

گرفت.

علیزاده می گوید: با واردات برنج مخالف نیستیم اما با واردات ۴۰۰ هزارتن برنج قاچاق مخالفیم ومردم هم حق دارند از این موضوع عصبانی باشند. بارها به نمایندگان مردم رشت در مجلس گفته ام که تمام تلاش شان این باشد که اجازه ندهند بیش از ۸۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شود.این درحالیست که مسوول تنظیم بازاربرنج وزارت جهاد کشاورزی است . از سوی دیگر نمایندگان مجلس باید دولت را وادار کنند تا مقابل قاچاق بیش از اندازه برنج بایستد. گاهی این قاچاق ها از مرزهای رسمی کشور وارد می‌شوند. قاچاق برنج از مرزهای رسمی چیزی نیست که از چشمها پنهان بماند چرا که به تنهایی ازعهدہ یک نفربرنمی آید و توسط تشکیلات سازمان



یافته ای انجام می شود که پیدا کردن شان کار مشکلی نیست. وی ضمن پرسیدن این سوال که پیدا کردن توطئه ها وخرابکارپها توسط نیروهای امنیتی ما به راحتی صورت میگیرد آیا پیدا کردن انبارهای قاچاق برنج سخت است؟ این مشکل را به ضعف نظارتی دولت و وزارت جهاد کشاورزی مربوط می داند .

دبیر انجمن برنج کشور در خصوص اختلاف قیمت برنج ایرانی وارداتی نیز معتقد است: برنج و نمایندگان مجلس و وزارت جهاد کشاورزی در سنوات گذشته برای پایین آوردن قیمت تمام شده برنج ایرانی موفق نبودند . درحالیکه برنج ایرانی از کیفیت بالایی برخوردار است اما از لحاظ قیمتی با برنج خارجی وارداتی قابل قیاس نیست و در این میان وارد کننده با خرید برنج بسیار ارزان قیمت و واردات آن با قیمت مناسب دو طرفه در کشور سود میکند .بنابراین دولت می تواند به

## سه راه طنز / از دور تا دیر

## اشتغال‌زایی و اشتغال‌زدایی

**یک نفر به اداره کاریبایی مراجعه می‌کند و می‌گوید:** «من دست‌هایم آسیب دیده و نمی‌توانم دیگر سبیل‌هایم را تاب بدهم **به عبارت دیگر از خوداشتغالی محروم شده‌ام!** **به او جواب می‌دهند که «برو» ما برایت اشتغال‌زایی می‌کنیم.**

\*\*\*

**یک هفته‌ی دیگر یک نفر به اداره کاریبایی مراجعه می‌کند و می‌گوید:** «**رییس کارخانه ما اشتغال‌زدایی کرده و ما را از کارخانه بیرون انداخته شما فکری به‌حال ما بکنید.**» **به او جواب می‌دهند:** «**هفته‌ی پیش یک نفر این‌جا آمده بود که دست‌هایش آسیب دیده و نمی‌تواند با سبیل‌هایش بازی کند شما می‌توانید بروید و با سبیل‌های او بازی کنید.**»

**متقاضی می‌گوید «نمی‌شود کار دیگری برای ما پیدا کنید؟»**

**می‌پرسند:** «**این کار چه ایرادی دارد؟ به قول شاعر برو کار می‌کن مگو چیست کار –**

**که سر مایه جاودانیت کار!**»

**متقاضی می‌گوید:** «**می‌دانم، کار عار نیست.**

**ولی اگر سبیل طرف را دود بدهند**

**چی؟ دوباره من بیکار می‌شوم.**»

**جواب می‌دهند:** «**نگران نباش، آن وقت**

**دستت را به جای دیگری بند می‌کنیم!**»

## عمران صلاحی

## خبر

کارشناس هواشناسی گیلان خبر داد:

## استقرار سامانه هوای گرم در گیلان

گیلان امروز– کارشناس هواشناسی گیلان از استقرار جوی پایدار و هوای گرم در این استان تا اواسط هفته آینده خبر داد.

یوسف میره‌جینی دیروز در گفت‌وگو با فارس با اشاره به استقرار هوای گرم تا اواسط هفته آینده در گیلان اظهار کرد: تجزیه و تحلیل جدیدترین هواشناسی بیانگر استقرار جوی غالباً پایدار و هوای گرم در منطقه تا اواسط هفته آینده است.

وی با بیان اینکه شرایط برای برداشت محصول برنج مهیاست، افزود: با استقرار هوای گرم و بالا بودن رطوبت نسبی برای جلوگیری از گرم‌زدگی به کودکان، سالمندان و بیماران قلبی و عروقی توصیه می‌شود در ساعت اوج گرما از ترده‌های غیرضروری اجتناب کنند.

کارشناس هواشناسی گیلان ادامه داد: با توجه به استقرار هوای گرم در منطقه افزایش مصرف برق پیش‌بینی می‌شود که لازم است در زمینه صرفه‌جویی و مدیریت مصرف آن اقدام شود.

وی با تصریح بر اینکه بخش‌های مختلف اجرایی گیلان با توجه به وضعیت هوا و جلوگیری از هرگونه آسیب احتمالی آمادگی لازم را داشته باشند، گفت: دستگاه‌های اجرایی گیلان توصیه‌های کارشناسی خود را اطلاع‌رسانی کنند.

میره‌جینی با بیان اینکه هرگونه تغییر در نقشه‌های هواشناسی اطلاع‌رسانی می‌شود، به آماری از وضعیت دمای نقاط مختلف استان اشاره کرد و متذکر شد: در تیر ماه گذشته ایستگاه منجیل با دمای ۲۷٫۷ درجه سلسیوس بالاترین میانگین دمای ماهانه و ماسوله با ۱۹٫۶ درجه سلسیوس کمترین دمای میانگین ماهانه را در بین ایستگاه‌های استان به خود اختصاص داده‌اند.

وی درباره میزان بارندگی در تیرماه امسال خاطرنشان کرد: میزان بارش‌ها در تیر ماه امسال در جلگه شرقی و مرکزی گیلان در مقایسه با سال گذشته و شرایط میانگین بلندمدت به طور چشمگیر افزایش یافته است.

کارشناس هواشناسی گیلان بیشترین مقادیر بارش ماهانه ثبت شده در تیر ماه امسال را ۱۷۴ میلی‌متر مربوط به ایستگاه رودسر عنوان کرد و یادآور شد: رکورد بیشترین بارندگی در ۲۴ ساعت ۱۳۸ میلی‌متر در ایستگاه کشاورزی رشت به ثبت رسیده است. به گفته وی، از ابتدای سال زراعی ۹۵–۹۴ تا پایان تیر ماه در پهنه استان گیلان ۹۳۱٫۹ میلی‌متر یعنی حدود ۱۰۳٫۹ درصد از بارش یک سال زراعی به ثبت رسیده که در مقایسه با میانگین بلندمدت، ۲۲٫۲ درصد افزایش بارندگی داشته است. میره‌جینی با اشاره به جایگاه کشوری گیلان در بحث بارش‌ها، تصریح کرد: گیلان از نظر افزایش حائز مقام ششم در بین استان‌های کشور شده است.